



# Дмитриевский Вестник

ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ  
С 1930 ГОДА  
Цена свободная

№25 (11535)

19 ИЮНЯ  
2020 года  
ПЯТНИЦА

<http://дмитриевский-вестник.pdf> | <https://vk.com/dmitrievskiyvestnik> | <https://ok.ru/dmitrievskiy.vestnik>

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!



Молодой хирург Максим Александрович Лавлинский

Таков девиз молодых врачей ЦРБ - хирурга Максима Александровича Лавлинского и педиатра Марины Адамовны Богомоловой. В детстве мы все пред-

ставляем себя в той или иной профессии: учим кукол грамоте, спасаем мир от преступников, сидим за баранкой автомобиля или пугурвалом самолета. А герои нашей статьи с ранне-

годетства видели себя докторами, и с каждым годом мечта о белоснежном халате и накрахмаленном медицинском колпаке только укреплялась.

(Окончание на 5-й стр.)

## «Лечить и словом, и делом»



Добрый доктор Марина Адамовна Богомолова

АКЦИЯ

### СПАСИБО, ВОЛОНТЕРЫ!

В рамках борьбы с распространением коронавирусной инфекции была запущена общероссийская акция взаимопомощи «МыВместе».

Наш район присоединился к этой акции. Всего поступило в работу более 700 заявок, на данный момент исполнено около 500, оставшиеся пайки заявители получают в ближайшие дни.

Волонтерами выступили работники культурно-досуговых учреждений района, специалисты городской и районной администраций, главы сельсоветов.

Хочется выразить им слова благодарности за доброту и отзывчивость, готовность прийти на помощь и оказать её тому, кто очень в ней нуждается в это непростое для нас время.

АКТУАЛЬНО!

### ПОСОБИЕ УВЕЛИЧИЛОСЬ ВДВОЕ

С 1 июня 2020 года минимальное пособие по уходу за ребенком до полутора лет увеличилось вдвое и составляет теперь 6752 рубля.

В Курском региональном отделении Фонда социального страхования РФ пояснили: если работающая мама получала пособие меньше этой суммы, с 1 июня денежная выплата автоматически увеличится до 6752 рублей. Подавать дополнительно заявления и документы не нужно.

ФСС РФ обращает внимание получателей на то, что увеличенное пособие будет выплачено в июле (с 1 по 15 июля).

Пособия по уходу за ребенком до полутора лет за май останутся в прежнем размере.

РЕКЛАМА

## ЗолотоМания®

первый ювелирный

- ремонт и изготовление ювелирных изделий
- обмен старого золота на новое
- бесплатная чистка
- беспроцентная рассрочка
- бонусные программы

ZOLOTO-REZERV.RU

г. Дмитриев, ул. Ленина, 62

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

## ГОРЬКАЯ ДАТА В НАШЕЙ ИСТОРИИ

Уважаемые жители области! Дорогие ветераны и труженики тыла!

22 июня 1941 года - горькая дата в истории нашего Отечества, поделившая на «до» и «после» жизнь огромной страны. Ровно 79 лет назад началась Великая Отечественная война, которая оставила страшный след в каждой семье. Только по официальным данным, она унесла почти 27 миллионов жизней.

Потери войны не измерить цифрами, однако она явила мощь советского оружия, героизм и беспримерный подвиг нашего народа, выстоявшего и победившего вопреки всему.

Велик и неопеним вклад наших земляков в победу над фашистской Германией. С начала войны до 1 октября 1941 года из Курской области было мобилизовано около 208 тысяч человек. Многие из них, к сожалению, не вернулись. А всего более 212 тысяч курян отдали свои жизни в борьбе с фашизмом.

Легендарная Курская земля дала нашему Отечеству 266 Героев Советского Союза, 61 полного кавалера ордена Славы, тысячи курян были награждены орденами и медалями.

В этот день как никогда понимаешь, как важно хранить мир, который так тяжело достался нашим предкам, и как дороги родные и близкие, находящиеся сегодня рядом с нами.

Низкий поклон вам, уважаемые ветераны, за ваше мужество и отвагу, за вашу безграничную любовь к Родине! Вечная память павшим героям Великой Отечественной войны!

**Роман СТАРОВОЙТ,**  
губернатор области

Обращения прислали также **В.Г. ПЕТРОВ, глава района, А.В. РЯБЫКИН, глава г. Дмитриева, депутаты Представительного собрания и городской Думы, Н.И. ПАНИБРАТОВ и А.Б. БУЧИК, депутаты областной Думы, главы и депутаты сельсоветов.**

### ПОМНИМ, НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА!

Дмитриевцев приглашают присоединиться к акциям, приуроченным ко Дню памяти и скорби.

Каждый может проявить дань уважения всем, кто внес свой вклад в Победу.

Акция «Свеча памяти» в 2020 году пройдет в новом формате. Для этого создано интернет-пространство ДЕНЬ ПАМЯТИ.РФ. Любой пользователь на сайте может зажечь свою свечу памяти, поделиться информацией с друзьями в соцсетях. Общая цель - 27 000 000 зажженных свечей, чтобы вспомнить каждого из погибших в годы войны.

Акция «Минута молчания» станет символом несгибаемой воли и мужества нашего народа, не покорившегося нацизму.

22 июня в 12:15 по московскому времени всем гражданам предлагается остановиться в месте своего нахождения и молча вспомнить тех, кому мы обязаны своей жизнью и свободой.



В ГУБЕРНИИ КУРСКОЙ

**РОМАН СТАРОВОЙТ РАСКРИТИКОВАЛ ИСПОЛНЕНИЕ НАЦПРОЕКТОВ В РЕГИОНЕ**

Губернатор отметил низкий уровень заключения контрактов и слабые темпы освоения бюджетных средств. Роман Старовойт назвал неудовлетворительной работой по нацпроектам «Образование», «Здравоохранение», «Цифровая экономика» и «Демография». Руководители профильных комитетов, ответственные за реализацию этих нацпроектов, рассказали о причинах задержек при заключении контрактов и их исполнении. В числе перечисленного - недостаточное взаимодействие с муниципальными органами власти, которые тоже участвуют в реализации ряда проектов. По поручению губернатора с главами районов будет проведено совещание по реализации нацпроектов.

**«БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ»**

В области завершился ремонт первых трех участков автомобильных дорог по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Всего в текущем году в нормативное состояние планируется привести 58 объектов регионального, межмуниципального и местного значения общей протяженностью более 77 км. В настоящее время ремонтные работы в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» продолжаются на территории Курска, а также Обоянского, Беловского, Тимского и Щигровского районов.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ФОКА**

В прошлом году в п. Пристен открылся новый физкультурно-оздоровительный комплекс. В двухэтажном здании площадью более двух тысяч квадратных метров местные жители занимаются борьбой, волейболом, баскетболом, гандболом, фитнесом, мини-футболом. Предусмотрены занятия для маломобильных групп населения.

Рядом с комплексом находится гимнастическая площадка с современным покрытием и парковка. В текущем году в районе приступили к строительству второй очереди для занятий водными видами. Одноэтажное здание бассейна будет соединяться с основным сооружением переходом. Сама чаша бассейна планируется размером 8,5 м на 25 м. Для оздоровительного плавания предусмотрена ширина дорожки в 1,6 м. Здесь предусмотрят также возможность занятий для маломобильных групп населения: для безопасного спуска в воду будет устроен спецподъемник. Открытие бассейна запланировано на конец текущего года.

**УТОЧНЕНИЕ**

В информации о реализации на территории Курской области проекта «Открытый экран» («ДВ» от 5.05.2020 года) указан предварительный график проведения кинопоказов в нашем районе. О точных датах и местах киносеансов будет сообщено дополнительно.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

В газетных номерах конца мая-начала июня т.г. в «Колонке редактора» было затронуто несколько тем, волнующих наших читателей. К большому сожалению, представители властных структур и других заинтересованных органов предпочитают вести себя, как партизаны на допросе, и упорно отмалчиваются, а вот читатели, наоборот, радуют своей активностью.

Например, после публикации о святом источнике в Меловом редакция получила коллективное письмо, в котором жители села просят оставить святое место в покое от лобовых автомобилей.

По просьбе авторов письма мы побывали на источнике и убедились, что жители совершенно правы и место вокруг никак не годится для подъез-

**ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ**



Святой источник надо сохранить

да туда автомобилем. Конечно, гора немного крутовата, но место-то святое... Тему ярмарок по средам на проспекте Советских Космонавтов пожелал продолжить один из владельцев территории мини-рынка. Он пояснил, что за ним закреплён земельный участок только внутри ярмарочного

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

**Нужный подарок школе**



Торжественный момент вручения подарка. Фото на память

На прошлой неделе №1 посетил руководитель сельхозоչаиственного предприятия «Неварь» Евгений Молчанов, который, кстати, является ее выпускником. Поводом для визита стали две современные газонокосилки, которые

ООО «Неварь» приобрело для коллектива школы по согласованию с собственником предприятия. Сразу после первых испытаний дорожных подарков, которые умело выполнил завхоз школы Александр Зарубин, был подписан договор о добровольном по-

жертвовании столь необходимых для учебного заведения приобретений. В присутствии заместителя главы администрации района Сергея Ливенцева и начальника управления образования Натальи Брахновой договор подписали директор школы Свет-



Первое испытание

лана Лагутина и Евгений Молчанов. В кратком выступлении Светлана Анатольевна поблагодарила коллектив ООО «Неварь» за постоянное внимание к нуждам и заботам школы, отметив, что среди добровольных помощников учебного заведения много ее бывших воспитанников, которые с пониманием относятся к просьбам о помощи.

Владимир ПУЗАНОВ  
Фото автора

С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Уважаемые врачи, фельдшеры, медицинские сестры, санитары все, кто работает в сфере здравоохранения Курской области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

Вы обладаете самой гуманной и самой необходимой на земле профессией. Именно вашим рукам доверено самое ценное — жизнь и здоровье человека.

Учреждения здравоохранения Курской области непрерывно укрепляют свою техническую оснащенность. На финансирование отрасли в совокупности запланировано более 25

млрд рублей. Применяются современные технологии и практики лечения, приобретается уникальное оборудование, сдаются новые лечебные корпуса, строятся ФАПы. Но даже самая совершенная материальная база здравоохранения не принесет желаемого эффекта без участия каждого из вас.

За последние несколько месяцев мы смогли оценить ваш колоссальный вклад в борьбу с коварным невидимым врагом. Зная, что идете на риск, вы все равно раз за разом отправляетесь в «красные зоны» спасать жизни, выполнять свой

долг. Мы видим и ценим вашу работу. Стоит отметить, что в Курской области все медицинские работники получают выплаты за помощь пациентам с COVID-19, общий объем финансирования около 257 млн рублей.

У вас непростая миссия — постоянно находиться в готовности прийти на помощь, самоотверженно следуя своему призванию. Это требует огромных сил, энергии, чуткости. Но результат вашей ежедневной работы — сотни спасенных людей — оправдывает все усилия. Во многом благодаря вашим стараниям в семье

приходят радость и счастье.

Дорогие друзья! Примите слова искренней благодарности за вашу преданность избранному делу, высочайшую ответственность и душевную щедрость. Желаю вам сил, успехов в работе, счастья и крепкого здоровья!

Роман СТАРОВОЙТ,  
губернатор области

Поздравления прислали также В.Г. ПЕТРОВ, глава района, А.В. РЯБЫКИН, глава г. Дмитриева, депутаты Представительного собрания и городской Думы, Н.И. ПАНИБРАТОВ и А.Б. БУЧИК, депутаты областной Думы, главы и депутаты сельсоветов.

местно, естественно, в соответствии с требованиями закона «О любительском рыболовстве».

Очень доброе письмо в адрес редакции и всех сельхозпроизводителей прислали супруги Смирновы из Дмитриева.

— В это непростое время, когда не поймёшь, кто работает, кто нет, приятно читать в газете, — пишут авторы письма, — о том, что работники сельского хозяйства трудятся на полях и фермах. Хочется пожелать им всяческих успехов в деле обеспечения продовольственной безопасности страны, а редакции больше писать именно о людях труда, их нуждах, заботах и успехах.

Полностью принимаем предложения авторов письма и будем стараться выполнять их пожелания.

Владимир ПУЗАНОВ

городская торговля. А может тут не всё чисто?..

Справедливости ради надо отметить, что хозяин или кто там ещё согласен рассмотреть вопрос об устройстве на территории рынка рядов для мелких торговцев продукцией со своих огородов, но справедливо отмечает, что инициатива должна исходить от местных властей и представителей продавцов.

Охотвед района Юрий Шалиманов в своём комментарии относительно сообщения о случаях браконьерства на пруду в с. Осопкое отмечает, что совместными усилиями в последнее время удалось значительно сократить число нарушений правил рыбной ловли. Более того, было проведено несколько санитарных дней

по уборке прибрежной территории и вывезено значительное количество пустых бутылок, пакетов и другого мусора. В настоящее время на пруду организовано постоянное патрулирование с целью пресечения случаев браконьерства.

— Все, кто имеет желание оказать помощь в сохранении биологических ресурсов, — отмечает Юрий Сергеевич, — может любым способом зафиксировать случай браконьерства и сообщить об этом в местную администрацию, участковому инспектору, в органы правопорядка или службу охотоведа района. И мы обязательно отреагируем и поможем.

Что касается любительского рыболовства, то оно разрешено повсе-

# Центр «Точка роста» в Дмитриеве



## Национальные проекты

### Образование

1 сентября на базе городской школы №1 будет открыт Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».



Рассказывает заместитель директора школы Анна РЕВАЗОВА:

«Точка роста» представляет собой принципиально новое образовательное пространство, оформленное в едином стиле и оснащенное современным оборудованием.

Такой центр будет создан как структурное подразделение школы, в деятельности которого будут применяться ещё более

современные информационные технологии, средства обучения, учебное оборудование, высокоскоростной интернет и другие ресурсы, которые послужат повышению качества и доступности образования. Будут закуплены многофункциональные устройства, ноутбуки, мобильные интерактивные комплексы, 3D-принтеры, видео- и фотокамера, аккумуляторные

дрели, клеевые пистолеты, электролобзики, медицинские тренажеры и манекены, комплекты первой помощи, имитаторы травм.

Кроме того, в школе появятся шахматная, коворкинг- и медиазона, новая мебель. Это позволит ребятам заниматься проектной деятельностью, развивать свои soft- и hard-компетенции.

В центре также смогут повышать свою цифровую грамотность педагоги и родители. Помимо обучения по предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ», центр позволит реализовать разноуровневые дополнительные общеобразовательные программы цифрового, естественно-научного, технического и гуманитарного профилей. Обучаться в центре

школьники смогут и в каникулы.

Сегодня перед коллективом школы стоят большие задачи, которые мы должны решить к 1 сентября следующего учебного года: ремонт помещений, выбор приятного и функционального интерьера, вовлечение в деятельность центра обучающихся школы, родителей, а также формирование нормативно-правовой базы центра «Точка роста» и закупка оборудования.

«Точка роста» - совершенно новый опыт для школы. Надеемся, что и интерес детей к учебе вырастет. Это новый мир, в который дети должны войти, чувствовать себя там комфортно, а значит, уметь использовать современные технологии.

Программа реализуется в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в Курской области.

Записала Ирина ЯРЦЕВА

## В КУРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ДЕТЕЙ 16-18 ЛЕТ ВЫПЛАТЯТ ПО 3000 РУБЛЕЙ

Из федерального бюджета в настоящее время такая поддержка не предусмотрена.

Губернатором области Романом Старовойтом принято решение за счет областного бюджета оказать поддержку семьям с детьми в возрасте от 16 до 18 лет. На каждого рожденного или усыновленного, взятого под опеку ребенка, рожденного с 1 августа 2002 года по 10 мая 2004 года, семьи смогут получить единовременную выплату в размере 3 тысячи рублей.

Для произведения данной выплаты из региональной казны средства будут изысканы путем перераспределения финансирования из других статей бюджета. О порядке предоставления выплаты будет сообщено дополнительно. Ожидается, что за мерой поддержки обратятся около 20 тысяч семей региона, средства на счета родителей начнут поступать уже в июле.

## РЕЖИМ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ ПРОДЛЕН ДО 5 ИЮЛЯ

15 июня на онлайн-заседании администрации Курской области губернатор Роман Старовойт объяснил, что режим повышенной готовности не равен самоизоляции.

Как рассказал глава региона, режим повышенной готовности, который был введен в нашем регионе 10 марта, продлен до 5 июля.

— И это не режим самоизоляции, — подчеркнул Роман Старовойт. — Он означает, что все органы местного самоуправления, специальные службы, правоохранительные органы работают, чтобы быть готовыми к любым изменяющимся условиям, отпуска ограничены.

Роман Старовойт отме-

тил, что для обычного человека режим повышенной готовности никак не чувствуется. Пока режим самоизоляции действует для людей 65+ и с хроническими заболеваниями.

По этой категории граждан решение примут в течение этой недели.

С 15 июня в области открылись непродовольственные ярмарки, начали работать приёмные комиссии в вузы и колледжи, расширился список услуг МФЦ, открылся купальный сезон.

## В РЕГИОНЕ ЗАПРЕЩЕНЫ ПАЛЫ И ОТЖИГИ СУХОЙ ТРАВЫ

Как сообщили в ГУ МЧС по Курской области, такое решение принято по оперативной обстановке. На территории региона из-за погодных условий установлен 3-й класс пожарной опасности.

Сильный ветер и высокие температуры воздуха могут стать причиной серьезного пожара и привести к плачевным последствиям. Палы сухой растительности и порубочных остатков проводятся после подачи заявки в ЦУКС ГУ МЧС России по Курской области с соблюдением всех норм и правил пожарной безопасности.

Спасатели напоминают: соблюдайте правила пожарной безопасности в быту, на природе! Телефоны вызова пожарных и спасателей: 101 и 112.

## ТЕСНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ КОЛЛЕДЖА И УНИВЕРСИТЕТА

Выпускники — это главное богатство любого образовательного учреждения. Значимость колледжа во многом определяет успешность его выпускников. За свою историю Дмитриевский сельскохозяйственный техникум, а с 2020 года - агротехнологический колледж выпустил тысячи специалистов, которые стали достойными людьми и добились успеха на выбранном поприще.

Совсем скоро состоится торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов, и на рынок труда выйдут дипломированные электрики, бухгалтеры, автомеханики и мастера сельскохозяйственного производства.

Уже в течение нескольких лет будущие выпускники по специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» продолжают свое обучение в Курском филиале Финансового университета при правительстве РФ. Это современный вуз с высококвалифицированным профессорско-преподавательским составом, учебный процесс которого ориентирован на практическую деятельность и использование новых достижений современной науки.

Для успешного прохождения вступительных испытаний наши ребята в настоящее время посещают бесплатные дистанционные курсы по русскому языку, математике и обществознанию. Благодаря курсам они могут изучать электронные лекции и выполнять практические задания дома, а затем без проблем поступить в университет.

Мы желаем нашим выпускникам, чтобы знания, полученные во время учебы, помогли им строить карьеру и добиваться больших успехов в работе! Желаем не останавливаться на достигнутом, а развиваться и совершенствоваться в профессиональной деятельности!

Галина КОВАЛЕВА,  
преподаватель колледжа

### ПРАВОВОЙ ВСЕОБУЧ

## ПЕРЕД ПОКУПКОЙ АВТОМОБИЛЯ УЗНАЙ О ДОЛГАХ ВЛАДЕЛЬЦА

Часто у новых владельцев возникают проблемы при регистрации приобретенного автомобиля.

При обращении в органы ГИБДД выясняется, что на автотранспортное средство наложен запрет на совершение регистрационных действий и новый владелец не может поставить его на учет.

Это связано с наличием неоплаченной задолженности у прежних владельцев. Судебный пристав-исполнитель может применить подобную меру принудительного исполнения в отношении любой категории исполнительных производств: штраф, алиментные или налоговые платежи, ЖКХ и др.

Перед оформлением договора купли-продажи автомобиля обязательно проведите проверку его владельца на наличие задолженностей и запрета регистрационных действий через сервис «Банк данных исполнительных производств» или используя приложение Службы судебных приставов РФ.

Елена МИХЕЕВА,  
начальник ОСП по Дмитриевскому, Хомутовскому и Коньшевскому районам

## ПОРЯДОК ОБРАЩЕНИЯ В ПОЛИЦИЮ

За пять месяцев 2020 года в местное отделение полиции обратилось 800 человек.



Фиксируется очередное обращение

По заявлениям и обращениям было возбуждено 38 уголовных дел, в 85 случаях в возбуждении уголовных дел было отказано, к уголовной ответственности привлечено 17 человек.

Вызвать полицию и обратиться в полицию — одно и то же. Но нужно понимать, что не каждый вызов может закончиться возбуждением уголовного дела. Например, вы позвонили, что ваши соседи дерутся, кричат, а приехавшим полицейским те ответили, что это обычная семейная ссора и претензий они друг другу не имеют. Или, например, вы позвонили и рассказали о подозритель-

ном человеке в вашем подъезде или около дома. Полиция приедет для выяснения его личности, но к преступлению его нахождение около вашего дома тоже не относится.

Для каждой ситуации предусмотрен свой порядок, и сотрудник дежурной части в случае вашего обращения пошагово объяснит, что нужно делать.

Если против вас совершено преступление, заявление подавать обязательно, иначе мы не сможем вам помочь.

Обратиться в полицию можно по телефону, и тогда сотрудники приедут к вам, чтобы принять заявление, или расскажут, куда

прийти, чтобы написать заявление собственноручно. Можно сразу с заявлением обратиться в полицию. При этом не имеет значения, где вы живете и зарегистрированы, обращаться в полицию можно в любое время суток.

Но если вы решили пошутить или подать заведомо ложное сообщение о преступлении, вы можете быть привлечены к уголовной ответственности. По закону за такое сообщение грозит до 6 лет лишения свободы.

Если вы обратились непосредственно в дежурную часть, вам обязаны выдать талон-уведомление, который подтверждает, что заявление принято. Срок решения по вашему заявлению не превысит 30 суток, в большинстве случаев это от 3 до 10 дней.

Если вы считаете, что ваши права нарушены или полицейские бездействуют, вы можете обратиться к руководству отделения, в УМВД России по Курской области, в прокуратуру района или районный суд.

Павел МЕТЕЛИЦА,  
сотрудник Отд МВД России по Дмитриевскому району



# 1 ИЮЛЯ

# НАШЕ РЕШЕНИЕ

## ГОЛОСУЕМ ЗА БУДУЩЕЕ РОССИИ!

### Разъясняем новые поправки в Конституцию РФ



С 25 июня по 1 июля состоится голосование по поправкам в Конституцию Российской Федерации. Их планируется внести в 46 статей Основного Закона страны. В прошлом номере мы писали о поправках, касающихся здравоохранения, семьи, социальных пособий. Сегодня рассказываем о контроле над чиновниками, культуре, науке и защите суверенитета.

### Приоритет Конституции РФ при применении международного права на территории страны

**Дополнение к статье 79 разрешает не исполнять решения межгосударственных органов, противоречащие главному документу России.**

«Решения межгосударственных органов, принятые на основании положений международных договоров Российской Федерации в их истолковании, противоречащем Конституции Российской Федерации, не подлежат исполнению в Российской Федерации», - говорится в поправке.

Фактически это означает, что международные договоренности, подписанные РФ, действуют только в той части, в которой они не ограничивают права и свободы граждан и не противоречат Конституции.

В настоящее время международное право по Конституции выступает составной частью правовой системы. Если международный договор устанавливает отличные от российских законов правила, то применяются нормы международного договора.

### Чиновники должны иметь только российское гражданство

**О том, что власть должна быть публичной, говорилось давно. Теперь обязанность организации публичной власти может быть вписана в статью 71 Конституции.**

Здесь же относится общая поправка об ограничениях для претендентов на различные государственные и муниципальные должности. Например, при наличии иностранного гражданства, имущества

или вкладов в зарубежных банках кандидату на замещение должности будет отказано.

Это относится к Президенту, Председателю Правительства РФ и его заместителям, федеральным министрам, иным руководителям федеральных органов исполнительной власти, высшим должностным лицам субъектов РФ, руководителям федеральных государственных органов, членам Совета Федерации, депутатам Государственной Думы и судьям.



- Замысел авторов изменений Конституции заключается в том, чтобы для защиты суверенитета и национальных интересов некоторые запреты для лиц, осуществляющих публичную власть, были конституционно закреплены, - считает доктор политических наук **Владимир СЛАТИНОВ**. - Эти запреты усиливают национальную ориентированность политической элиты и препятствуют таким злоупотреблениям со стороны чиновников, которые могли бы нанести урон суверенитету страны.

**«Установление ограничений для замещения государственных и муниципальных должностей, должностей государственной и муниципальной службы, в том числе ограничений, связанных с наличием гражданства иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, а также ограничений, связанных с открытием и наличием счетов (вкладов), хранением наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации».**

Конституция РФ, ст. 71

### Без развития науки у России нет будущего

**О регулировании науки на самом высоком уровне говорится в статье 71 Конституции, перечисляющей предметы ведения Российской Федерации. Кроме того, часть 1 статьи 114, касающейся деятельности Правительства РФ, решено дополнить пунктом «в. 1» о том, что высший исполнительный орган государственной власти «обеспечивает государственную поддержку научно-технологического развития Российской Федерации, сохранение и развитие ее научно-го потенциала».**

Предложение обозначить роль науки в Основном Законе страны поступило от президента Российской академии наук Александра Сергеева. Объясняя свою инициативу, руководитель РАН отметил, что в развитии человечества все больше возрастает роль науки и современных технологий. По его мнению, будущее общество и экономика должны быть основаны на знаниях.

- В последние годы интерес к университетской науке со стороны бизнеса и власти существенно увеличился, что уже дает отличные результаты, -



добавляет проректор по науке и инновациям ЮЗГУ **Ольга ЛАРИНА**. - Приведу несколько примеров, которые связаны непосредственно с ЮЗГУ. Наш вуз был включен в масштабный эксперимент «Радиоскаф», благодаря которому нам удалось выйти в лидеры по созданию малых космических аппаратов. Наука - неотъемлемая часть политики и национальной стратегии нашего государства. А то, что ее поддержке будет отведено больше места в Конституции, - отличная инициатива, которая поможет ускорить ее развитие.

### СВОЮ ЗЕМЛЮ НЕ ОТДАДИМ!

**Об обеспечении Россией защиты своего суверенитета и территориальной целостности говорится в третьей главе. Пункт с таким содержанием дополнил статью 67 Конституции. В нем подчеркивается, что не допускаются действия и призывы, направленные на отчуждение территорий нашего государства (за исключением случаев, связанных с уточнением границ со странами-соседями).**

Появилась новая статья 67.1, в которой, в частности, говорится об исторической преемственности РФ. Отмечается, что Россия является правопреемником СССР на своей территории, а также правопродолжателем Советского Союза в отношении членства в международных организациях и договорах.

- Что касается защиты суверенитета и территориальной целостности нашего государства, я, конечно, поддерживаю эти поправки в

Конституцию. То, что нам досталось по наследству, дальше должно передаваться по наследству: и территория, и богатые земли, и недра, - говорит председатель Курского областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов



**Геннадий ВЕТРОВ**. - Мы приняли все это от наших отцов и дедов и, естественно, обязаны сохранить и передать своим сыновьям и внукам. Наше государство должно только укрепляться. Сколько уже было попыток отобрать что-то, что принадлежит России. Взять буквально последние лет семьдесят - все эти войны. Какие это войны? Чужие пытаются покуситься на наш каравай. Этого нельзя допускать, мы должны защитить свои интересы и свою страну.

### КУЛЬТУРЕ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

**«Культура в Российской Федерации является уникальным наследием ее многонационального народа. Культура поддерживается и охраняется государством», - так звучит поправка в статью 68.4 Конституции России. То есть Основной Закон государства гарантирует поддержку и охрану культуры.**

- В данном случае и сама декларация говорит о том, что наше государство смотрит в эту сторону, устанавливает вектор на улучшение, на качественное решение имеющихся проблем, - говорит руководитель Губернаторского камерного оркестра Курской области **Сергей ПРОСКУРИН**. - Действующая Конституция принималась в 90-е. Мы все помним то время, когда многое было упущено, разрушено.



В то же время нынешняя цифровая компьютерная эпоха несет в себе совершенно иные коды, закладывает их в сознание и подсознание, предполагает другую реакцию на мир, другую скорость. Поэтому пришло время что-то менять, усовершенствовать, и это здоровая позиция. Люди порой не успевают за теми изменениями, которые происходят и порой бывают запоздалыми, но лучше поздно, чем никогда.

Культура - наше достояние, и сам факт, что в поправках на это обращено внимание, - положительный момент.

СПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

# «Лечить и словом, и делом»



М.А. Лавлинский ассистирует Н.П. Будникову

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

Как рассказывают Максим и Марина, в старших классах школы, когда сверстники еще стояли перед выбором профессии, знали точно, что посвятят себя медицине.

После окончания Курского медицинского университета оба вернулись на малую родину, ведь не зря говорят: «Где родился, там и пригодился». А уж, что греха таить, молодые врачи очень нужны нашему здравоохранению.

На момент прихода в ЦРБ молодые люди уже были знакомы с работой не понаслышке, здесь они каждый год проходили практику, получали основные навыки работы.

И сейчас они единодушны во мнении, что изначально планировали

после окончания медицинского вуза вернуться в свой район, потому что уверены, что именно в небольших городах можно получить хороший опыт врачебной практики.

Люди приходят на приём, видят молодого доктора и по-разному реагируют — кто-то с недоверием к моей молодости и неопытности, а кто-то, наоборот, считает, что у выпускника вуза взгляд на лечение пациентов новый и знания свежие, — сулыбкой говорит Максим Александрович. — Безусловно, отношение больных к молодым специалистам разное: одни довольны, другие хотят попасть к более опытному медику. И я их понимаю, но опыт — дело наживное. И в нашей больнице я получаю хороший

опыт. Я хожу на работу с большим желанием, хотя сначала было сложно. Коллектив у нас хороший, коллеги помогают по любым вопросам. Слова особой благодарности хочется сказать врачам В.С. Белокопытову, Н.П. Будникову, Н.Л. Бредихину, которые многому меня научили и всегда подставляли свое надежное плечо.

Я считаю, что главными профессиональными качествами врача должны быть уважение и сострадание к пациенту. Ведь недаром говорят, что слово лечит. Вот и стараюсь лечить и словом, и делом.

— Я вернулась в родной город, потому что хочу жить в тихом и спокойном месте, таком, как наш Дмитриев. Здесь живут родные и близкие мне люди, и рада, что нахожусь рядом с ними. Семья для меня — самое главное в жизни! — продолжает наш разговор Марина Адамовна.

Придя работать в 2017 году в больницу участковым врачом-педиатром, сегодня она уже возглавляет педиатрическую службу района. Под ее чуткой охраной здоровее более 2000 юных дмитриевцев. Она ведет приём детей, проводит патронаж малышей первой жизни, занимается наблюдением за детьми, стоящими на диспансерном учете.

— Мой день пролетает незаметно: приём, вызовы на дом, работа с документацией. С многими маленькими пациентами мы уже хорошо знакомы, а общаться с детьми всегда интересно, поэтому и после окончания рабочего дня плохого настроения у меня не бывает, — делится Марина Адамовна. — Не лукавя, скажу, что с удовольствием хожу на работу. У нас очень дружный коллектив, мы — одна команда.

Хорошо, когда квалифицированная молодежь возвращается работать на родную землю.

Желаем молодым врачам успехов в работе, понимающих и благодарных пациентов, а главное, никогда не терять тот запал, с которым они начали осваивать свое нелегкое дело.

А всех тех, кто своим самоотверженным трудом спасает людей, кто приходит на помощь в самые трудные минуты, поздравляем с профессиональным праздником — Днем медицинского работника! Спасибо вам за доброту, милосердие и профессионализм. Здоровья, благополучия, меньше тревог, больше светлых и радостных дней, уверенности в завтрашнем дне и больших успехов в вашем благородном и гуманном труде.

Елена ОЛЬХОВСКАЯ

## СТАРТОВАЛ КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Как рассказали в региональном ГУ МЧС России, на территории региона в купальный сезон открылись 52 организованных места отдыха у воды, где обустроены пляжи.

С понедельника на них в обязательном порядке должны дежурить спасатели. В нашем районе это г. Дмитриев, р. Свапа.

Главное управление МЧС России по Курской области напоминает о том, что купаться на так называемых диких пляжах запрещено. Все случаи гибели людей на воде в прошлые годы были зарегистрированы именно на неорганизованных местах отдыха. Не забывайте, что главное — это безопасность ваших детей. Они должны быть под постоянным контролем взрослых!

## СПАСАТЕЛИ НАПОМИНАЮТ КУРЯНАМ О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ

Во избежание несчастных случаев Главное управление МЧС России по Курской области напоминает об основных правилах поведения на воде: купаться следует только в специально оборудованных местах; не нырять в незнакомых местах; не заплывать за буйки; не хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде; не купаться в состоянии алкогольного опьянения; нельзя подплывать к лодкам, катерам и другим плавсредствам; нельзя прыгать с лодок и не приспособленных для этого сооружений; не умеющим

плавать следует купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более 1,2 метра.

Если вы захлебнулись водой, не паникуйте, постарайтесь развернуться спиной к волне, прижмите согнутые в локтях руки к нижней части груди и сделайте несколько резких выдохов, помогая себе руками. Затем очистите от воды нос и сделайте несколько глотательных движений. Восстановив дыхание, ложитесь на живот и двигайтесь к берегу. При необходимости позовите людей на помощь.

## СТАРТУЕТ ОПЕРАЦИЯ «МАК»

С 22 июня по 1 июля в регионе стартует первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак — 2020».

Она пройдет в три этапа. Второй запланирован с 3 по 12 августа, а третий — с 21 по 30 сентября.

Сотрудники полиции просят курян не оставаться равнодушными и оказать содействие органам внутренних дел в работе по пресечению незаконного оборота наркотиков. Сообщать о таких фактах следует по телефону дежурной части УМВД России по Курской области: 36-82-65 или 02. Оставить информацию также можно на официальном сайте УМВД России по Курской области 46.мвд.рф в разделе «Прием обращений».

## ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ

В связи с тем, что губернатор продлил режим повышенной готовности до 5 июля 2020 года, учреждения Пенсионного фонда РФ по Курской области ведут приём только по предварительной записи.

Телефоны клиентских служб в г. Курске и районах Курской области размещены на региональной странице сайта ПФР в разделе «Информация для жителей региона» (<http://www.pfrf.ru/branches/kursk/info/~better/6229>). Если все же необходимость посетить территориальное учреждение Пенсионного фонда, воспользуйтесь сервисом предварительной записи на сайте ПФР, Едином портале госуслуг, в мобильном приложении ПФР. Сервис также позволяет перенести или отменить запись. Настоятельно просим посещать наши клиентские службы в масках. Берегите себя, своих близких и будьте здоровы!

ПРИГЛАШАЕТ ДМИТРИЕВСКИЙ АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

## СТАРЕЙШЕЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ ОБЛАСТИ - В НОВОМ ФОРМАТЕ

Выбор профессии дело важное и ответственное, от которого зависит будущее. Квалифицированные специалисты, подготовленные на современном оборудовании по инновационным технологиям, всегда востребованы.

Именно таким молодым профессионалом может стать каждый после окончания Дмитриевского агротехнологического колледжа.

В 2020 году ОАПОУ «Дмитриевский агротехнологический колледж» осуществляет прием абитуриентов по 4 профессиям: «Портной», «Мастер сельскохозяйственного произ-

водства», «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка», «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» и 8 специальностям: «Экономика и бухгалтерский учет», «Землеустройство», «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства», «Технология продукции общественного питания», «Агрономия», «Механизация сельского хозяйства», «Коммерция» (по отраслям), «Банковское дело».

Для поступления в колледж можно воспользоваться электронным сервисом подачи документов - <http://dsht.ru/abiturientu/>. Информация о личном посещении приемной комиссии, которая работает с 9 до 16 часов (воскресенье — выходной), доступна по телефону «горячей линии»: 8-903-633-75-17.

В настоящее время в колледже, включая два филиала в г. Фатеже и пос. Коньшевка, учатся около шестисот студентов. В г. Дмитриеве иногородние ребята живут в девятиэтажном общежитии. Студенты могут питаться в столовой учебного заведения, где полноценный обед стоит 60 рублей, а для учащихся из малообеспеченных семей — питание бесплатное.

В колледже есть библиотека с обширными фондами учебной литературы, в прекрасном оборудованном читальном зале студенты имеют доступ к сети Интернет. Освоение знаний на практике проходит в учебных мастерских, специализированных лабораториях и многофункциональном центре прикладных квалификаций.

А в свободное время ребята могут посещать спортивный и тренажерный залы. Словом, сегодня студенческий городок колледжа — это целый комплекс, где созданы все условия для подготовки бу-

дущих специалистов аграрной отрасли.

Стратегический партнер колледжа ГК «Агропромкомплектация», использующая в работе самые передовые технологии и современное оборудование, заинтересована в хорошем профессиональном уровне будущих специалистов, она принимает активное участие в обновлении материальной базы колледжа, кроме того, студенты проходят на предприятиях группы компаний оплачиваемую практику, а выпускникам гарантируется трудоустройство.

Вместе мы открываем новые возможности для вас, дорогие абитуриенты 2020 года!

Наталья ИЛЬВУТЧЕНКОВА,  
зам. директора колледжа



дущих специалистов аграрной отрасли.

Стратегический партнер колледжа ГК «Агропромкомплектация», использующая в работе самые передовые технологии и современное оборудование, заинтересована в хорошем профессиональном уровне будущих специалистов, она принимает активное участие в обновлении материальной базы колледжа, кроме того, студенты проходят на предприятиях группы компаний оплачиваемую практику, а выпускникам гарантируется трудоустройство.

Вместе мы открываем новые возможности для вас, дорогие абитуриенты 2020 года!

Наталья ИЛЬВУТЧЕНКОВА,  
зам. директора колледжа



## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Русские Финансы**  
ЗАЙМ ДО ГОДА 5 минут  
НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ  
ставки ниже,  
сроки длиннее  
☎ 8 (961) 190 11 18  
Дмитриев, ул. Республиканская, 8  
ООО МКК «РФМ». Гос. реестр МО 30.03.2015г.  
Регистрационный номер 651503054006340. ИНН 5753061690, ОГРН 1155749002090.

**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.** Телефон: 8-929-035-87-96. (2-1)  
**ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная **КВАРТИРА** пл.54.2 кв.м по ул. Рабочей, 196, кв.16. Телефон: 8-960-648-29-92. (5-1)  
**ПРОДАЮТСЯ** кованые **ВОРОТА.** Тел.: 8-919-132-61-23.  
**ПРОДАЕТСЯ СЕНО** в квадратных тюках. Тел.: 8-905-041-21-58.

**ПЛАСТ-МАСТЕР**  
**ОКНА**  
ДВЕРИ ЖАЛЮЗИ  
**САЙДИНГ**  
КРЫШИ ЗАБОРЫ  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам скидки до 40%  
☎ 8-919-176-02-49

**ПРОДАМ СЕНО** МНОГОЛЕТНИХ ТРАВ В РУЛОНАХ.  
ТЕЛЕФОН: 8-906-690-22-60. (10-1)  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Большой выбор фактур и цветов. Быстро, качественно и по разумным ценам.  
Тел.: 8-920-260-99-66.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ НА НЕДЕЛЮ

Table with 7 columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 22 июня, ВТОРНИК 23 июня, СРЕДА 24 июня, ЧЕТВЕРГ 25 июня, ПЯТНИЦА 26 июня, СУББОТА 27 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ 28 июня

Main content area containing TV program schedules for various channels (Россия 1, НТВ, ТВУ, Матч!, Сейм) across the days of the week. Includes program titles, times, and channel logos.

ЗАКУПАЮ МЯСО: ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, КОНИНУ. Вынужденный забой. Тел.: 8-930-852-44-49. (10-9)
ПРОДАМ ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ГРАНИТ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ, БОЙ КИРПИЧА, ДРОВА. Тел.: 8-904-528-38-97. (6-3)
Срочный РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Гарантия. Пенсионерам - скидка. Телефон: 8-903-633-85-33, Олег. (11-5)
ГУСЯТА. Дьяковские фермы. Доставка. Тел.: 8-910-731-71-71.
ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ во дворе 16-квартирного дома по ул. Рабочей. Телефон: 8-960-676-67-01.

ПРОДАЮТСЯ ШЕНКИ (5 недель) ЛАЙКИ (ХАСКИ). Телефон: 8-905-041-20-37.
ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная КВАРТИРА на 2-м этаже пл. 44,3 кв. м, после ремонта, не угловая, фасадом на южную сторону. Цена после осмотра. Тел.: 8-920-724-31-02.
ПРОДАЮТСЯ ТЕЛЯТА. Тел.: 8-929-048-64-55.
ПРОДАМ земельный УЧАСТОК на ул. Кирова. Тел.: 8-920-725-38-58.
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Выезд в район. Гарантия. Тел.: 8-960-696-19-90, 8-915-516-92-48.
КУПЛЮ ЗАДНИЙ БАМПЕР на «Москвич 2141». Телефон: 8-951-076-00-34.

ЗАКУПАЕМ МЯСО БЫКОВ, ТЕЛОК, КОРОВ, КОНИНУ. Вынужденный забой. Тел.: 8-951-327-37-96. (10-6)
ПРОДАМ 2-комнатную КВАРТИРУ на 3-м этаже в центре города. Тел.: 8-920-716-42-31. (3-3)
ПРОДАЮТСЯ КОЗЛЯТА. Тел.: 8-920-725-05-42. (2-2)
ПРОДАМ ДОМ пл.92 кв. м с удобствами в черте города. Тел.: 8-909-239-87-18. (2-1)
ПРОДАМ КРОЛИКОВ. Тел.: 8-960-698-62-63. (3-1)
ПРОДАМ ПЕСОК михайловский, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ГРАНИТ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ, БОЙ КИРПИЧА. Тел.: 8-920-261-66-79. (11-1)

ПРОДАМ ПАМПЕРСЫ №3 для взрослых. Тел.: 8-951-314-46-25.
Срочный РЕМОНТ ОБУВИ. Тел.: 8-903-876-72-54.
ЗАКУПАЮ МЯСО: ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, КОНИНУ. Вынужденный забой. Тел.: 8-951-081-41-47. (10-9)
ПРОДАМ ПЕСОК, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ, ЖБ ПЕРЕМЫЧКИ, БОЙ КИРПИЧА, КИРПИЧ, б/у, ДРОВА. Тел.: 8-950-879-18-01. (2-2)
ПРОДАМ ТЕЛЯТ мясного направления. Тел.: 8-920-737-66-56.
ЗАКУПАЕМ МЯСО БЫКОВ, ТЕЛОК, КОРОВ, КОНИНУ, БАРАНИНУ. Дорого. Тел.: 8-951-335-78-43, 8-920-725-57-97. (10-2)

ПРОДАМ 2-комнатную КВАРТИРУ по проспекту Советских Комоснаводов. Тел.: 8-919-215-67-64. (2-2)
КУПЛЮ ПУХ-ПЕРО, ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ. Тел.: 8-920-261-59-20. (3-2)
ОТДАМ британского КОТА в хорошие руки. Тел.: 8-915-514-93-48.
КФХ «Феникс» и ИП Горбатенков Н.Н. извещают о ХИМИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ на территории Старогородского сельсовета с 9 июня по 1 июля.
ИП Горбатенков Н.Н. ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ. Оформление по трудовому договору. Тел.: 8-920-263-45-61. (2-2)
ЗАБОРЫ, КАЛИТКИ, ВОРОТА. Тел.: 8-977-857-92-73. (2-2)

Additional small text or notices at the bottom right corner.

# Примите поздравления!



Поздравляю свою любимую дочь **Елену Владимировну ФЕДОСОВУ** с 45-летием! Доченька моя! Ты сильная и смелая, ты человек-сказка, человек-праздник. Ты столько трудностей и испытаний перенесла в свои 45! Живи и радуйся каждому дню! У тебя прекрасные доченьки и великолепные подруги. Здоровья крепкого, счастья, мира и добра! Пусть в этот день исполнятся твои мечты! Ты моя надежда и опора, ты мой ангел-хранитель. Я горжусь тобой! *Мама Валя*

Уважаемых **Александр Николаевичу СЕМЕНОВУ**, **Зинаиду Степановну ТАРАТОРИНУ**, **Наталью Федоровну БАШКЕЕВУ**, тружениц тыла, поздравляем с юбилеем! Желаем счастья, крепкого здоровья, тепла родных и близких!

*Совет ветеранов*

Уважаемую коллегу **Елену Владимировну ФЕДОСОВУ** поздравляем с наступающим юбилеем! Желаем, чтобы в 45 ты заново расцвела и почувствовала себя юной, самой обаятельной и самой счастливой! Желаем тебе здоровья и вдохновения, семейной идиллии, удачи и благополучия, и пусть всегда будут возможность, сила и уверенность для воплощения всех твоих идей!

*Коллектив отдела статистики*

Коллектив Дмитриевской ЦРБ и ветеранов медицины района поздравляет с Днем медицинского работника и желаем больших успехов в вашем благородном и таком необходимом труде! То, что вы делаете для людей, невозможно переоценить. Желаем вам уважения коллег и пациентов, долгих и счастливых лет жизни, крепкого здоровья, душевного тепла и любви! Пусть не остынут ваши сердца, а всегда будут сочувствующими и горячими!

*Профком Дмитриевской ЦРБ*

**КРОВЛЯ, ФАСАД, ЗАБОРЫ, КРЕПЕЖ, ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
ПРОДАЖА • АРЕНДА • РАССРОЧКА • КРЕДИТ

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ:** коньки, отливы, снегозадержатель, углы, колпаки и штакетики для забора, нестандартные (длина изделий 4,40м) любых цветов. ПРОКАТ ПРОФТРУБЫ, ТРУБОГИБ.

Замеры бесплатно. Пенсионерам - скидки. **8 920-721-91-34**

Базарная площадь, д. 19в (около храма)

**САДОВО-ПАРКОВАЯ ТЕХНИКА**  
ПРОДАЖА • АРЕНДА • РАССРОЧКА • КРЕДИТ

мотоблоки бензопилы бензокосы виброплиты мотопомпы мотобуры генераторы культиваторы +ЗАПЧАСТИ и многое другое... **8 920-715-715-2**

Ул. Базарная площадь, д. 19в (около храма)

**САЛОН Тройка мебели**  
ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ПРОДУКЦИИ

Тел.: 8-951-325-73-22  
Ул. Базарная площадь, д. 19в (около храма)

**ОКНА ПОТОЛКИ РАССРОЧКА 0%**  
**8-919-135-52-02**

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ и МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР любой сложности от сервисного центра с гарантией, выезд по району бесплатно.  
Тел.: 8-930-763-80-60.

**СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ**

23 июня исполняется полгода, как нет с нами нашего дорогого, любимого **Николая Ивановича ПОДПРЯТОВА**. Он хотел жить, бороться с болезнью, но судьба распорядилась по-своему. Мы с ним всегда были рядом и помогали, как могли, и в ту роковую минуту очень старались, но не получилось спасти, прости... Родной наш, ты навсегда останешься в наших сердцах. Вечная память, царствие тебе небесное, земля пусть будет пухом, а ты нас с небес оберегай. Все, кто знал Николая Ивановича, помяните его вместе с нами.  
*Жена, дочь, внуки Четвериковы*

**ТАКСИ** по городу и району. Проезд от 60 рублей. Телефон: 8-920-261-62-15. (2-2)

**ПРОДАМ** подростковых **ПОРОСЯТ**, можно на племя. **ПРОДАМ** домашнюю **СВИНИНУ**. Тел.: 8-951-071-76-00. (4-1)

**В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ ПРОИЗВОДСТВА на работу ВАХТОЙ в г. Белгород ТРЕБУЮТСЯ:**

- Грузчики
- Разнорабочие
- Упаковщики/цы
- Комплектовщики/цы

Предоставляем бесплатно: проживание, обеды. Ежедневное авансирование.  
**Тел. 8 (980) 378-05-01**  
Отправьте СМС со словом «РАБОТА» и мы вам перезвоним.

**«ПРЕСТИЖ»** Кредит до 3 лет

**ОКНА ДВЕРИ**  
межкомнатные и входные двери

**БАЛКОНЫ ПОД КЛЮЧ** **ПОТОЛКИ РАБОТАЕМ С МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ**

**РАССРОЧКА** ВЗНОС 0 руб. - 0% - 12 мес  
**8-910-731-00-63**  
Выезд замерщика бесплатно

**САДОВО-ПАРКОВАЯ ТЕХНИКА**  
ПРОДАЖА • АРЕНДА • РАССРОЧКА • КРЕДИТ

мотоблоки бензопилы бензокосы виброплиты мотопомпы мотобуры генераторы культиваторы +ЗАПЧАСТИ и многое другое... **8 920-715-715-2**

Ул. Базарная площадь, д. 19в (около храма)

**«ЛИДЕР»** ПАО «ИПКОС БАНК» лицензия № 0703/2016

**скидки 70%**  
**ОКНА ДВЕРИ**  
200 видов

**БАЛКОНЫ под ключ, межкомнатные и натяжные потолки МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ**  
срок изготовления 3 дня

**РАССРОЧКА** ВЗНОС 0 руб. 0% - 12 мес.  
**8-920-727-65-77**  
ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА И ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО

## ПАМЯТИ ТАМАРЫ МИХАЙЛОВНЫ РЫЖКОВОЙ

13 июня 2020 года на 82-м году ушла из жизни замечательная, светлая женщина, учитель истории **Тамара Михайловна РЫЖКОВА**.

Она родилась 29 сентября 1938 года в с. Арбузово Дмитриевского района, в 1955 году закончила Берёзовскую среднюю школу. Свою педагогическую деятельность Тамара Михайловна начала в 1962 году учителем Брёховской восьмилетней школы. С 1965 года работала учителем истории средней школы №1.

Вся жизнь Т.М. Рыжковой – яркий пример беззаветного служения избранному делу. Более 40 лет она отдала школе. Талантливый воспитатель и учитель, Тамара Михайловна относилась к числу тех, кто составлял ядро педагогического коллектива, его золотой фонд. Благодаря своему опыту, знаниям, целеустремленности, высоким морально-этическим принципам Тамара Михайловна пользовалась у коллег и учеников заслуженным авторитетом и уважением. Ее уроки были всегда доступными и интересными для школьников. Скромная в жизни, она умела понять других, поддержать каждого, кому были нужны помощь, сочувствие, добрый и мудрый совет.



Тамара Михайловна была прекрасной матерью и женой, вырастила двоих замечательных сыновей. Коллектив школы №1 выражает искренние и глубокие соболезнования родным и близким Тамары Михайловны Рыжковой.

*Уходят в мир иной учителя, Им не успели низко поклониться. Лишь боль утраты искажает лица, Когда уже ушли учителя. Вдруг востанним одобрительный кивок И мягкий свет учительской улыбки... Спасибо Вам за каждый Ваш урок. Простите нам невольные ошибки.*

## ПАМЯТИ ТАМАРЫ МИХАЙЛОВНЫ РЫЖКОВОЙ



13 июня 2020 года остановилось сердце моей мамы – учителя истории, отличника народного образования, педагогический стаж которой 42 года, работавшей в средней школе №1.

Мама, дорогая, родная! К тебе прижаться бы сейчас, тебя я часто вспоминаю, и слёзы капают из глаз. Мне не хватает тебя, мама, советов мудрых и тепла, не заживает в сердце рана, внезапно в мир иной ушла. Скорбит душа, и сердце плачет, перед глазами образ твой, как много мама в жизни значит, она – любовь, уют, покой.

*Сын Юра*

**СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ**

С величайшей горечью и скорбью приходится писать эти строки. 20 июня исполняется 2 года, как неожиданно трагически оборвалась жизнь нашего любимого, дорогого, родного мужа, зятя, папы, сына, брата, дяди **Александра Анатольевича САХАРОВА**, с чем мы до сих пор не можем смириться. Это горе ворвалось в нашу семью неожиданно, как гром среди ясного дня, и наполнило сердца родных и близких острой болью. Никогда не забыть то страшное утро, когда ты погиб. Невозможно поверить, что рядом с нами нет и уже никогда не будет такого родного и любимого нами человека. Ты был для нас солнышком, самой яркой звездочкой. Прости нас, родной, если сможешь, за то, что не уберегли тебя. Как мы хотим, чтобы ты был рядом, но нет пути, дороги нет назад. Словами не выразить нашу душевную боль и скорбь от такой потери. Саша, родной, милый наш, куда нам боль и скорбь свою девать? Душа кричит внутри надрывно, тебя всегда нам будет не хватать. Ты всегда будешь жить в наших сердцах, и память о тебе будет вечной. Твой покой слезами не нарушим, будем светлою памятью жить. Саша, ты ушел в небеса, и мы каждый день ищем там, далеко, твой добрый взгляд. Мы понимаем, что надо смириться, самое время тихонько молиться, чтоб Господь не забыл о тебе. Ты на небе, ты в раю, а нам оставил лишь боль и прощальную к тебе тропу. Не слышно голоса родного, не видим милых, добрых глаз, лишь тишина порой пугает нас. Любил ты жизнь, родных людей, спешил на помощь всем. Для нас ты жив и где-то рядом, об этом помним мы всегда, и как сказать тебе родной, что сильно любим мы тебя. На небе стало больше ангелом одним, мы точно знаем, помним и скорбим. Пусть Бог оберегает тебя в жизни вечной, а нам во сне явись, поговорим. Ты приходи днем солнышком, а ночью звездочкой в окно свети, мы будем знать, что это ты. Вечный покой твоей душе, наш родной.  
*Родные*

Выражаем искренние и глубокие соболезнования Юрию Рыжкову по поводу тяжелой утраты – смерти матери, **Тамары Михайловны РЫЖКОВОЙ**.  
*Одноклассники*

Коллектив Дмитриевской школы-интерната выражает глубокие и искренние соболезнования Юрию Борисовичу Рыжкову по поводу постигшего горя – смерти матери, **Тамары Михайловны РЫЖКОВОЙ**.

Глубоко скорбим по поводу смерти классного руководителя **Тамары Михайловны РЫЖКОВОЙ** и выражаем искренние соболезнования ее родным и близким. *Выпускники 11 «Б» школы №1 1991 года выпуска*

Глубоко скорбим по поводу смерти **Тамары Михайловны РЫЖКОВОЙ** и выражаем искренние соболезнования ее родным и близким.  
*Выпускники 10 «Б» класса средней школы №1 1971 года выпуска*

Учредитель: комитет информации и печати Курской области (305000, г. Курск, Красная площадь, Дом Советов) Индекс 52533

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Воронежской области от 7.02.2008г. Св. ПИ №ФС 46-0962Р. Перепечатка материалов газеты без согласия редакции запрещена. © При перепечатке ссылка на газету «Дмитриевский вестник» обязательна.

Главный редактор **В.М. ПУЗАНОВ**

Адрес редакции, издателя: 307500 Курская обл., г. Дмитриев, улица Ленина, 84. Телефоны: редактор - 2-23-67, отдельно - 2-23-05, бухгалтерия - 2-27-80, e-mail: dmvestnik@yandex.ru. Набрано и сверстано в редакции газеты «Дмитриевский вестник». Отпечатано в ООО «Планета +» (адрес: г. Курск, ул. Косухина, 9/1). По вопросам полиграфического исполнения газеты обращаться в ООО «Планета +», телефон: 8 (4712) 52-78-68, по вопросам доставки - 8 (47150) 2-14-91.

За содержание рекламы и объявлений ответственность несут рекламодатели. Материалы под рубрикой «Реклама» и с пометкой «На правах рекламы» публикуются на коммерческой основе. Редакция вправе использовать письма читателей по своему усмотрению.

Газета выходит по пятницам Подписано в печать: по графику 17.06.2020г в 16.00 фактически 17.06.2020г в 16.00 Заказ №1319 Тираж на июнь 3653 экз. Печать офсетная, объем 1 печ.л **Общий тираж на июнь с учетом эл. подписки - 3663 экз.**